



FOR RACE - 4T SINTETIČNO MOTORNO OLJE SAE 10W/ 50

100% sintetično (PAO) motorno olje za 4-taktne motorje FOR RACE. Zagotavlja optimalno mazanje motorja tudi pri ekstremnih pogojih obratovanja, tudi pri tekmovanjih. To olje je primerno za motorna kolesa različnih velikosti. Preprečuje kopičenje usedlin in je odporno na visoke temperature. Je popolnoma kompatibilno s sklopko v oljni kopeli. API: SM • JASO: MA-2



FOR ROAD - 4T SINTETIČNO MOTORNO OLJE SAE 10W/40

FOR ROAD je sintetično multigradno olje namenjeno zmogljivim 4 –taktnim motorjem motornih koles. Zagotavlja optimalno mazanje tudi pri visokih temperaturah in ohranja motor ter vžigalne svečke čiste. API: SJ • ACEA: A3 • JASO: MA



FOR CLUTCH - HIGH PERFORMANCE OLJE ZA SKLOPKO

FOR CLUTCH TX - HIGH PERFORMANCE OLJE ZA SKLOPKO FOR CLUTCH je olje posebej formulirano za zagotavljanje popolnega delovanja sklopke v oljni kopeli in katere obratujejo pod velikimi obremenitvami. Odlična odpornost na korozijo. To olje je primerno za motorna kolesa katera imajo sklopko in menjalnik ločeno od motornega olja.



DUO SYNT S - 2T SINTHETIC MOTOR OIL 100% sintetično olje za 2 taktne motorje. Zagotavlja popolno izgorevanje, maksimalen izkoristek motorja in preprečuje usedline na batnih obročkih, v zgorevalnem prostoru in v izpuhu. DUO SNT S mešamo z 98 oktanskim bencinom, bencinom super plus in dirkalnim bencinom.

API: TC • JASO: FD • ISO L EGD



HIGH PERFORMANCE

FORK LUBRICANT 2,5W 5W 7,5W FOR FORK je tekočina z visokim indeksom viskoznosti posebej formulirana za vzmetenje dirkalnih motociklov. Zagotavlja odlično delovanje pri širokem temperaturnem spektru. Preprečuje penjenje in zbiranje zračnih mehurčkov v tekočini. Različne viskoznosti lahko mešamo med seboj.
2,5W SAE - 5W - 7,5 W



FOR CHAIN - UNIVERSAL LUBRICANT

Sintetično mazivo za verige cestnih motorjev. Kompatibilen z tesnili OR, odporen na centrifugalno silo, ne kaplja, saj ima ekstremno oprijemljivost. Zmanjšuje trenje, ter podaljša življensko dobo verige in zobnikov.



FOR CHAIN - OFF ROAD

Sintetično mazivo za verige cross motorjev in ATVjev, tudi za ekstremne pogoje. Kompatibilen s tesnili OR, odporen na centrifugalno silo, ne kaplja, saj ima ekstremno oprijemljivost. Nanj se ne prijema prah, je vodoodporen in zagotavlja dolgo življensko dobo verige in zobnikov.



FOR AIR FILTER - XTRA PROTECTION

FOR AIR FILTER je olje namenjeno pralnim zračnim filtrom. Zadržuje umazanijo, prah in vodo in podaljša življensko dobo filtra.



PERFORMANCE - GREASE BLUE

PERFORMANCE GREASE BLUE je mazivo posebej namenjeno mazanju ležajev, tudi za ekstremne pogoje (voda, prah, obremenitve) Idealen za mazanje ležajev, sornikov in križa krmila. Vsebuje PTFE.



SILICON GREASE - FOR GUM MOUSSE SILICON GREASE je pol transparentna mast na bazi silikona. SILICON GREASE je namenjen mazanju tesnil, gume in plastike.



NO GRIP - COPPER GREASE NO GRIP je bakrena pasta, idealna za mazanje vijčnih zvez, katere so izpostavljene visokim temperaturam. Temperatura uporabe od -30°C do 700°C . NO GRIP preprečuje spojitve zvez na motorju, izpuhu in vžigalnih svečkah.